



UNIUNEA EUROPEANĂ



Instrumente Structurale
2014-2020

Proiect: Angajați calificați - profesioniști pe piața muncii

Cod SMIS 2014+: 135043 NR: POCU/726/6/12/135043

Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Capital Uman 2014-2020

Camera de Comerț și Industrie a Județului Mureș

INVITAȚIE WORKSHOP REGIONAL

„Angajați calificați - sursa dezvoltării economiei bazată pe cunoaștere”

STIMATĂ DOAMNĂ/STIMATE DOMN,

Ne face o deosebită plăcere să vă adresăm invitația de a participa la workshop-ul regional **„Angajați calificați - sursa dezvoltării economiei bazată pe cunoaștere”**, organizat în data de **17 noiembrie 2022, ora 11:00**, la sediul Camerei de Comerț și Industrie a Județului Mureș din Târgu Mureș, str. Primăriei nr. 1, etajul I, sala 109.

Evenimentul este organizat în cadrul proiectului **“Angajați calificați – profesioniști pe piața muncii”**, cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Capital Uman 2014-2020.

Obiectivul workshop-ului este să ofere un cadru de dezbatere pentru întrebări și teme referitoare la inovarea socială în domeniul învățării pe tot parcursul vieții, pentru identificarea disfuncționalităților provenite din necorelarea programelor de formare cu piața muncii și pentru găsirea de soluții pentru creșterea participării angajaților la programe de învățare pe tot parcursul vieții.

Vă rugăm să confirmați participarea până în data de 16 noiembrie!

Pentru confirmări și alte informații referitoare la acest eveniment, persoana de contact din partea Camerei de Comerț și Industrie a Județului Mureș este Chiralina Ștef, expert organizare evenimente P2, telefon: 0265 269218; e-mail: office@cciams.ro.

Alte detalii despre proiectul **“Angajați calificați – profesioniști pe piața muncii”** se regăsesc pe pagina de internet a Camerei de Comerț și Industrie a Județului Mureș <http://www.cciams.ro> la secțiunea Proiecte.

Cu stimă,

Vasile Pop
Președinte

Steluța Bățaș
Coordonator activități CCI Mureș